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Tárgy: Javaslat Gyál Közbiztonságáért Közalapítvány 
megszüntetésére 

 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Gyál Közbiztonságáért Közalapítvány (továbbiakban: Közalapítvány) 2000. január 27. napon jött létre, alapítója 
Gyál Város Önkormányzatának Képviselő Testülete volt. 
Az alapító okirat szerint a közalapítvány célja támogatni: 
- a gyáli rendőrőrs és a gyáli közbiztonságért dolgozó egyesületek, szervezetek dolgozóinak, tagjainak képzését, 
továbbképzését, 
- a fenti közbiztonságot szolgáló szervezetek technikai felszereltsége javítását, 
- a gyáli rendőrőrs elhelyezésére szolgáló épületek felújítását, 
- a szükséges rendőri létszám biztosítását Gyálon, ennek érdekében támogatja a szolgálati férőhely kialakítását, 
- a közbiztonság érdekében kiemelkedő munkát végző személyek jutalomban való részesítését. 
Célja továbbá segíteni, hogy Gyálon emelt szintű rendőrőrs működhessen és ez által is javuljon a közbiztonság a 
településen. 
A közalapítvány céljainak megvalósítását a Gyáli Rendőrőrs dolgozóinak gyáli lakhatásának támogatásával kívánta 
elérni, vonzóbbá téve ezzel a Gyáli Rendőrőrsöt, mint szolgálati helyet, növelve ezzel hosszú távon a rendőri 
jelenlétet városunkban. A közalapítvány alapítása óta a fenti célok érdekében egy ideig sikeresen tevékenykedett, 
azonban az elmúlt években lehetőségei fokozatosan beszűkültek. 
Kiemelendő, hogy az Alapító okiratban felsorolt célok az évek során megvalósultak, illetve a Rendőrőrs mellett és 
vele együttműködve a városban időközben a FEGY Polgárőr és Tűzoltó Egyesület is folyamatosan bővült, fejlődött, 
mára önálló épületben, nagy létszámmal, polgárőr és katasztrófavédelmi bázissal működik. 
 
Kijelenthető tehát, hogy a Közalapítvány céljaként meghatározott közfeladatok ellátása napjainkra más módon és 
szervezeti keretek között hatékonyabban megoldható, így indokolt a Közalapítvány megszüntetése. 
A Közalapítvány megszűnésének megállapítására irányuló kérelem a Polgári Törvénykönyvről (Ptk) szóló 2013. évi 
V. törvényben meghatározottak szerint az alábbi okokból terjeszthető elő: 
Jogutód nélkül megszűnik az alapítvány az alábbi esetekben: 

1. Ha az alapítvány a célját megvalósította, és az alapító új célt nem határozott meg, 
2. Ha az alapítvány céljának megvalósítása lehetetlenné vált, és a cél módosítására vagy más alapítvánnyal való 

egyesülésre nincs lehetőség, 
3. Ha az alapítvány nem folytat tevékenységet 3 éven keresztül. 

 
A megszüntetés érdekében a Közalapítvány 2023-2025. időszakban, 3 évig nem folytat tevékenységet, csak a 
könyvelői díjat és a banki kezelési költséget fizeti. A könyvelői díj fizetése indokolt, mivel jogszabályi előírás alapján 
a Közalapítványnak minden évben, előírt határidőben pénzügyi beszámolási kötelezettsége van a Magyar 
Államkincstár felé, az erre rendszeresített nyomtatványon, elektronikus formában. A bírósághoz történő megszüntetési 
kérelemmel a 3. év leteltével van lehetőség 2025. év végén. 
 
 
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 
2006. évi LXV. törvény 1. § (4) bekezdése alapján a közalapítványt a bíróság nemperes eljárásban akkor is 
megszünteti, ha az alapító ezt arra hivatkozással kéri, hogy a közfeladat ellátásának biztosítása más módon 
vagy más szervezeti keretben hatékonyabban megvalósítható. 
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A fenti jogszabály rendelkezik arról is, hogy „a közalapítvány megszűnése esetén az alapító köteles a megszűnt 
közalapítvány vagyonát - a hitelezők kielégítése után - a megszűnt közalapítvány céljához hasonló célra fordítani, és 
erről a nyilvánosságot megfelelően tájékoztatni”, mely rendelkezés összhangban van az Alapító Okirat 21. pontjának, 
megszűnés esetére szóló rendelkezéseivel. 
A közalapítvány ingósággal, ingatlannal nem rendelkezik. 
Álláspontunk szerint a kötelező önkormányzati és állami feladatok ellátásához külön Közalapítvány működtetése nem 
szükséges, a feladatellátás önkormányzati szervezetrendszeren és intézményeink útján hatékonyabban ellátható. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselőket a határozati javaslat megvitatására, illetőleg elfogadására. 
 

Határozati javaslat: 
 

Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
 

1. Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 
2006. évi LXV. törvény 1. § (4) bekezdésébe foglaltakra figyelemmel kezdeményezi a Budapest Környéki 
Törvényszéknél a Gyál Közbiztonságáért Közalapítvány megszüntetését, mivel a Közalapítvány által 
ellátandó közfeladatok ellátásának biztosítása más módon hatékonyabban megvalósítható; 

2. Megköszöni a Kuratórium és az Ellenőrző Bizottság eddig végzett munkáját. A képviselő-testület felkéri a 
polgármestert, hogy a megszűnő Közalapítvány kuratóriumi elnöki feladatait ellátó személyt a határozati 
javaslatban foglaltakról értesítse; 

3. Felkéri a kuratóriumot, hogy a határozat 1. pontjában foglaltaknak megfelelően új kötelezettségeket a 
Közalapítvány nevében ne vállaljon, a folyamatban lévő ügyeket rendezze, a tartós jogviszonyok 
megszűnéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg; 

4. Felkéri a megszűnő Közalapítvány kuratóriumi elnöki feladatait ellátó személyt, hogy készítse el a 
Közalapítvány 2024. évi beszámolóját és közhasznúsági jelentését; 

5. A Közalapítvány megszűnését követően, a Közalapítvány vagyonának - a megszüntetéssel járó 
adminisztrációs költségek levonását követően – Gyál Város Önkormányzat javára juttatja, mely összeget a 
Gyál Város Önkormányzat köteles az Alapító okiratában meghatározott célra fordítani és ezt a Képviselő-
testület felé igazolni; 

6. Felkéri a polgármestert, hogy a Közalapítvány megszüntetéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg és a 
nyilvánosságot helyben szokásos módon tájékoztassa; 

 

Határidő: 2025. február 15. 
Felelős: jegyző 
 

A határozat elfogadásához egyszerű szótöbbséget igényel.  
 
Az előterjesztést készítette:  Szabó Józsefné címzetes vezető főmunkatárs 
Az előterjesztést tárgyalja  Jogi és Ügyrendi Bizottság  

Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság. 
Gyál, 2025. január 8. 
 
 
 Pápai Mihály 
 polgármester 
 
Az előterjesztés a költségvetési rendelettel összhangban van. 
 
 Mitku-Orosz Krisztina 
 Pénzügyi és Adó Iroda ir.vez. 
 
Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte és jóváhagyta: 
 
 
 Dr. Cseh Balázs  
 Jegyző 
Melléklet: 
Gyál Város Közbiztonságáért Közalapítvány Alapító okirata  



























 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Tisztelt Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság! 
 

A Gyáli Polgármesteri Hivatal közterület-felügyelőinek a 2024. IV. negyedévi tevékenységéről az alábbiakban 
tájékoztatom Tisztelt Bizottságot: 
 
I. 
 
A közterület-felügyelők feladataikat a közterület-felügyeletről szóló törvény, a vonatkozó rendeletek, valamint a 
helyi utasítások előírásai szerint végzik. 
 
A felügyelők feladatai többek között: 

− a közterületek jogszerű használatának, a közterületen folytatott engedélyhez, illetve útkezelői 
hozzájáruláshoz kötött tevékenység szabályszerűségének ellenőrzése, 

− a közterület rendjére és tisztaságára, vonatkozó jogszabály által tiltott tevékenység megelőzése, 
megakadályozása, megszakítása, megszüntetése, illetve szankcionálása; 

− a közreműködés a közterület, az épített és a természeti környezet védelmében; 
− közreműködés a társadalmi bűnmegelőzési feladatok megvalósításában a közbiztonság és a közrend 

védelmében; 
− a közreműködés az önkormányzati vagyon védelmében; 
− közreműködés a köztisztaságra vonatkozó jogszabályok végrehajtásának ellenőrzésében; 
− közreműködés állat- egészségügyi és ebrendészeti feladatok ellátásában; 
− a mozgásában korlátozott személy parkolási igazolvány jogszerű használatának és birtoklásának az 

ellenőrzése. 
 

II. 
 
A 2024. év negyedik negyedévét a négy fős állományból két fő üres álláshellyel kezdtük meg. A felügyelők a 
délelőtti műszakot 7:00-tól 15:00-ig, a délutáni műszakot 12:00-től 20:00-ig végezték.  
 
A feladatellátás során a roncsautó programban továbbra is a jogszabályban meghatározott esetekben, lejárt 
műszaki vizsgás,- forgalomból kivont gépjárművek elszállítására 1 esetben történt intézkedés. A járművek 
közterületről való eltávolítása a tulajdonosokkal történt egyeztetés alapján megoldott. A negyedik negyedévben 
12 gépjárművet vontak intézkedés alá a programban, tehát 11 jármű esetében a felszólítás hatására a tulajdonos 
gondoskodott a járművének elszállításáról. 
 
Elhanyagolt ingatlanok előtti rendezettlen közterületek esetében mindösszesen 21 db felszólítás, engedély nélküli 
közterület-használat miatt 24 db felszólítás került kiállításra, mely ügyek túlnyomó része az intézkedések hatására 
megoldódott, a jogkövetés bekövetkezett, néhány ügy pedig jelenleg is folyamatban van.  
 
Folyamatos az üzletek, boltok előtti mozgáskorlátozott parkolók ellenőrzése, mely miatt 6 esetben történt 
intézkedés, továbbá a közterületi alkoholfogyasztás tilalmának betartatása.  
 
Iskolai tanítási napokon reggel 07:30-tól 08:00 óráig az Ady Endre Általános Iskola gyalogátkelőjénél segítették 
a gyerekek biztonságos iskolába érkezését. 
 
A Wesselényi utca, Határ utca és Kacsóh Pongrácz utca vonatkozásában továbbra is kiemelt feladat volt a forgalmi 
rend betartásának ellenőrzése. Az érintett időszakban a rendőrséggel, valamint a polgárörökkel közös szolgálatban 
látták el e feladatot, számottevő szabálysértés vagy incidens nem történt. 
 

Tárgy: Beszámoló a közterület- 
felügyelők 2024. IV. negyedévi 
tevékenységéről 



 
 

 
 
 
A felügyelet és az Igazgatási Iroda továbbra is szorosan együttműködik és együtt dolgozik, állandó és kiemelt 
figyelmet fordít a játszóterek, közösségi terek ellenőrzésére, a két nagy park használatának, környezetének 
rendezettségére, továbbá hetente több alkalommal a külterületek is bejárásra kerülnek.  
 
Elmondható, hogy a FEGY Polgárőrséggel kialakult közös jó munkakapcsolat eredményeképpen azonnal tudtunk 
reagálni és a szükséges intézkedéseket megtenni a városban meg-megjelenő illegális árusokkal, lomhulladékot 
gyűjtögetőkkel és „álaszfaltozókkal” szemben.  
 
Közterületi térfigyelő kamerarendszerünk működése stabil, prevenciós, visszatartó hatása eredményes; a felvételek 
alapján, bekövetkezett jogellenes cselekmény felderítése is sikerrel zárult. Az eszközparkot illetően 4 solarkamera 
ponton volt szükséges az akkumulátorok cseréjét elvégezni.  
 
A beszámoló időszakában az október 23-i ünnepi rendezvény biztosításában, a november 1-jei Mindenszentek és 
Halottak napja ünnepnapon a temetők körüli közlekedés- és közbiztonság segítésében, a november 16-i és 23-i 
gumi-, elektronikai-, és veszélyes lakossági hulladékgyűjtés zavartalan lebonyolításában, továbbá a december 6-i 
Mikulásfutás elnevezésű városi rendezvény biztosításában láttak el túlmunkát. 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
Megállapítható, hogy a beszámoló időszakában a közterület-felügyeleti szolgálat a lehetőségek tükrében 
maradéktalanul ellátta, illetve betöltötte a feladatát.  
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot a közterület-felügyelők 2024. év IV. negyedévi beszámolójának elfogadására. 
 
Határozati javaslat:  
 
Gyál Város Önkormányzatának Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottsága elfogadja a közterület-felügyelők 
2024. IV. negyedévi tevékenységéről szóló beszámolót. 
 
Határidő:  azonnal 
Felelős:  polgármester 
 
Az előterjesztést készítette:  Berta-Tóth Beáta irodavezető 
 
Gyál, 2025. január 3. 
 
 
 
 
 
 Pápai Mihály 
 polgármester 
 
  
 
 
 
 
 
 
Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte és jóváhagyta: 
 
 
 Dr. Cseh Balázs  
 Jegyző 
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